ПАМЯТКА ДЛЯ ДОЛЬЩИКОВ  ООО «ИВСТРОЙ» 

 ПО ОФОРМЛЕНИЮ И РЕГИСТРАЦИИ  ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА КВАРТИРУ

Право собственности у Участника долевого строительства  на квартиру возникает с момента государственной регистрации договора о передаче квартиры в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Костромской области. 
После получения письменного уведомления о начале заселения, Участник долевого строительства обращается в отдел. маркетинга (строго после даты, указанной в письме) для получения направлений, необходимых для оформления права собственности на квартиру.

1. Направление в ООО «Жилстрой» (г. Кострома, м/р-н Давыдовский-3, д. 2А): 
Тел.:(4942)34-08-51; часы работы: с 8.00-15.00 ч. (обеденный перерыв: с 12.00-13.00 ч.) 

При себе иметь паспорт и договор долевого участия.

- Собственник оплачивает затраты на содержание квартиры и коммунальные платежи, уплаченные Застройщиком с момента передачи Собственнику квартиры под чистовую отделку до момента, когда обязанность по уплате коммунальных платежей будет возложена на Собственника в силу закона.
-  Собственник заключает договор на техническое обслуживание с управляющей компанией;

- Собственник получает ключи от квартиры (ключи,  счетчики на воду, кнопки домофона выдает ключница на заселяемом объекте) и подписывает акт приема-передачи. О имеющихся замечаниях по качеству квартиры Собственник пишет соответствующее заявление (бланк прилагается). Собственник в праве с момента передачи квартиры под чистовую отделку, производить в ней косметический ремонт, при этом, не нарушая внутреннюю конфигурацию квартиры, не производить в квартире перепланировку, не переносить газовое оборудование, не вносить изменения в газопровод до момента получения документов на право собственности на квартиру, не использовать при отделке материалы, уменьшающие внутреннюю площадь квартиры.  
2. Направление в КГФ ГП КО по техническому учету инвентаризации объектов недвижимости «Костромаоблинвентаризация» (г. Кострома, ул. Свердлова, д. 25):

-  Собственник заказывает технический план на квартиру (при себе иметь паспорт и направление). Время изготовления плана - 14 рабочих дней, стоимость: 2500-3000 рублей. После получения технического плана (на руки выдается два экземпляра технического плана и диск), Собственник направляется в «Кадастровую палату» (пос. Новый, д.3, и берет талончик на кадастровый учет объекта в порядке живой очереди, либо по предварительной записи записывается на конкретную дату и время по тел: 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный)), заказывает кадастровый паспорт на квартиру (при себе иметь паспорт, 1 экз. технического плана и диск). Срок изготовления паспорта составляет 20-25 рабочих дней. Готовый кадастровый паспорт Собственник получает на ул. Маршала Новикова, д. 35, зал № 1.
3. Направление в абонентский отдел ООО «Костромарегионгаз» (г. Кострома, пр. Мира, д.155):

- Собственник (личное присутствие Собственника обязательно) проходит инструктаж по эксплуатации газового оборудования, заключает договор на техническое обслуживание (при себе иметь паспорт и договор долевого участия, плата за абонентскую книжку в сумме 60 рублей).
4. Квитанция на оплату оформительских услуг, предоставляемых отделом маркетинга:
- Собственник производит оплату на расчетный счет в отделении Сбербанка, квитанция на оплату прилагается.
5. Собственник оплачивает госпошлину в размере 1000 р. в отделении Сбербанка за регистрацию права на квартиру в Управлении Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Костромской области (квитанция прилагается) .
С паспортом, оплаченными квитанциями и чеками, договором долевого участия, кадастровым паспортом, Собственник обращается в отдел маркетинга, каб. №1, где получает пакет документов для оформления права. В течение 3-х дней Собственник обязан сдать документы на регистрацию права в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Костромской области. Регистрация осуществляется в пос. Новый, д.3 (в порядке живой очереди, талон берется на регистрацию права, либо по интернету на сайте www.rosreestr.ru (разъяснения к предварительной записи www.to44.rosreestr.ru. – раздел «Регистрация права», подраздел «предварительная запись на прием документов»). Регистрация договора составляет 20 дней. По истечении срока регистрации, Собственник получает Свидетельство о государственной регистрации права на квартиру и зарегистрированные договоры о передаче квартиры в собственность, один экземпляр которого необходимо предоставить Застройщику (отдел маркетинга, каб. №1). С полученным свидетельством, Собственник обращается в ООО «Жилстрой» для открытия лицевого счета на оплату коммунальных платежей (обслуживание, электричество, отопление) и в Центр регистрации граждан (если это необходимо) для оформления прописки в квартире.
Открытие лицевого счета на газ осуществляется в отделениях ОАО «Межрегионгаз» на основании следующих документов: свидетельство о регистрации права на квартиру, договор о передаче квартиры в собственность, справка из ЦРГ о зарегистрированных гражданах (действительна 10 дней с момента получения), паспорт на газовый счетчик, договор на техническое обслуживание.
